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� Какие треугольники 
называются 
равнобедренными?

� Какие треугольники 
называются 
равносторонними?

� Какие треугольники 
называются 
разносторонними?



� Что называют аксиомой?
� Сформулируйте аксиому 

параллельных.
� Что называют теоремой?



Из чертежа видим, что       4 +   2 +   5  = 1800.

2

3

5

1

4

Сумма углов треугольника равна 1800. 
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а Дано: ∆АВС.

Доказать: 
   А+   В+   С=1800

Доказательство:

 ДП :  а II АС   1 =    4   НЛУ  при аIIАС и секущей АВ

  А+   В+   С=1800 

3 =    5   НЛУ  при аIIАС и секущей ВС
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